

# 两年不用暖气,需再交开口费?

市燃热办:该要求没有法律依据,供热企业不得收取

本报济宁10月23日讯(记者 刘守善) 供暖就要开始了,部分两三年未用暖气的市民今年在缴纳暖气费时,被供热公司告知需要重新缴纳每平米44元的增容费。23日,记者咨询了济宁市燃热办相关工作人员得知,这是供热公司自行规定的,没有法律依据。

“我今年是第二年不用暖气了,报停的时候供热公司说如果再不用暖气的话,就要重新缴纳开口费。”家住洸河西路益民小区

的市民郑先生告诉记者,面对将近5000元的开口费,自己当然不愿意交,并咨询了供热公司有没有正式文件,但供热公司一直以“没找到”等理由搪塞自己。望湖小区的一位市民告诉记者,自己连续三年未使用暖气,今年想使用,供热公司让重新交开口费,该市民表示纳闷,自己以前交过开口费,为何还要再交?

23日下午,记者拨打东郊热电厂客服热线咨询该问题,客服人员告诉记者,暖气连续报停不

得超过两年,如果超出,再次使用时就得缴纳开口费,按照新用户的标准对待。当记者咨询该政策是哪个文件规定时,客服人员称,这是公司规定。记者又咨询了四和供热公司一位负责人,他表示,该政策是济宁市各供热企业内部规定的,主要目的是鼓励大家都用暖气,能够达到更好的供热效果,但具体实施起来却很难,重新收取开口费的也不多。

记者随后咨询了济宁市燃热

办监督稽查科相关负责人,“在省市下发的与供热相关的所有文件中,都没有重新交开口费的。”该负责人告诉记者,开口费是供热设施配套费,属于一次性收取的,而连续两年不使用暖气,再用时重交开口费这一规定是供热企业自行规定的,是企业约束供热用户的一种手段,但没有法律依据。市民遇到类似情况后,可以到市燃热办进行咨询、反映,工作人员将会要求供热企业不得收取。

## 万盆菊花参展

23日上午,济宁市园林局培育的万余盆菊花运往临沂市,参加第四届省园博会的菊花展活动。记者从苗圃中看到,一盆盆的鲜花处于盛开期,造型美丽的花朵将整个苗圃衬托得更加鲜艳、美观。据介绍,此次参加展会的鲜花约200个品种。

本报记者 刘守善 摄



创业——

学校设立创业中心  
大学生校内当老板

本报济宁10月23日讯(记者

贾凌煜) 23日,济宁职业技术学院大学生创业中心非常热闹,7家创业团队在此完成了进驻企业签约仪式,完成店面装修后各创业团队将正式开门营业。第一年入驻的创业团队将享受免费提供场地服务,降低了创业成本。

据悉,为了支持学生创业,学校特地把东餐厅三楼开辟成面积为240平方米的创业中心,每位入驻的创业团队都会得到一间小店面。创业中心自2011年底开始筹建,先后吸纳了120名学生参与创业,在孵企业7家,涉及信息咨询、IT服务、电子商务、

商业服务等行业。“我以前在校园内流动经营,学生有需要我随叫随到。”孙传龙是生物与化学工程系大二的学生,半年前他开始在校园内做收发快递的工作,同时帮助同学联系课余时间兼职工作。得知学校设立创业中心后,在系里老师的指导下成立浩华咨询创业团队,并成功申请入驻创业中心。

“学校免费为进驻企业提供网络接口、电源接口、办公桌椅、资料柜等配套办公设备。入驻企业进入创业中心一年内免收办公场所租赁费用,第二年减免相关费用的一半。”济宁职业技术学院团委书记于凌告诉记者。

买房——

三处经适房销售摇号  
五百多家获抓阄资格

本报济宁10月23日讯(记者

刘守善) 23日下午,济宁市房管局在黄淮宾馆举行了三处经适房的销售摇号仪式,此次摇号共产生了585户家庭,获得512套经适房的抓阄和候补抓阄资格。具体名单也将于近期对社会进行公示,公示期后,开泰花园、温馨家园经适房的抓阄将择期进行,而明苑小区经适房需要在物价部门审核销售价格后才可以抓阄定房。

记者了解到,经过报名受理与审核,共有1295户家庭获得摇号资格,其中开泰花园409户,温馨家园351户,明苑小区535户(实际交款数),这些家庭的申购

资料已经入库存档,信息中心也已按照申购小区进行了分库并进行存储。摇号仪式开始后,主持人从现场人员征集有摇号意向的申购家庭代表上台摇号。一位市民对自己的姓名是否在系统中产生疑问,工作人员当场将申购人的身份证号输入到系统中,摇号系统立刻出现了申购人的相关信息,这也让现场的申购家庭吃了定心丸。

济宁市房管局相关负责人称,此次摇号中共产生了585户家庭获得经适房的抓阄和候补抓阄资格,具体名单将于近日在济宁市住宅与房地产信息网上公布,广大申购家庭可以登录网站查询。

敬老行动>>

驻济煤炭企业  
向敬老院送煤

本报济宁10月23日讯(记者

晋森 通讯员 张锴) 22日,济宁市政府印发紧急通知,确定驻济煤炭企业今年向143处乡镇敬老院每个无偿对口支援70吨煤炭,并在11月15日前供应到位,确保乡镇敬老院老人温暖过冬。

22日,济宁市政府下达了《关于进一步做好乡镇敬老院冬季供暖和煤炭对口支援工作的紧急通知》,确定25家驻济煤炭生产企业每年向全市143处乡镇敬老院无偿对口支援供暖用煤10010吨,并逐步完善乡镇敬老院冬季供暖长效机制,按照市政府确定的对口支援任务,每年冬季供暖期按每个乡镇敬老院70吨煤炭的供应需求。

对于无偿支援乡镇敬老院的煤炭企业,将根据慈善捐款相关规定,由市、县慈善总会出具捐赠票据,企业凭捐赠票据依法享受有关税收减免政策。另外,市、县财政部门要按照市政府要求,每年列支专项资金,集中用于解决乡镇敬老院供暖设施维修以及水、电等方面的运行费用,确保专款专用。

中区为百岁老人  
送慰问金和祝福

本报济宁10月23日讯(记者

晋森 通讯员 郑伟) 22日重阳节前夕,济宁市中区开展了“心贴心”走访慰问老年人活动,向12名百岁老人和129名95至99岁老人致以节日的问候,并送去慰问金。

22日,市中区老龄办走访慰问了12名百岁老人,为他们每人送去节日慰问金2400元和节日蛋糕。对于市中区范围内的129名95至99岁老年人,每人送去500元慰问金和一封节日慰问信,并走访了7家老年公寓和敬老院,送去洗衣机、糕点、米面等物品。